

Palaz: „Trebuie să încurajăm cultura“

La evenimentul de deschidere oficială a expoziției au fost prezenți, pe lângă gazda evenimentului, directorul muzeului Militar Național „Regele Ferdinand I”, Filiala Constanța, Costin Scurtu, și prefectul Claudiu Palaz, dar și înaltpreședintele Sa Teodosie, Arhiepiscopul Tomisului, Vasile Hermeneanu, comandantul Brigăzii 9 Mecanizate Mărășești, Alexandru Mirșu - comandantul Comandamentului Flotei.



3 Cum au lucrat SRI și Anticorupția în cazul Livadariu:

Frații Stelian și Ion și ungerul Racz, în lațul DNA

Cutremur în lumea afaceriștilor constănțeni! Frații Ion și Stelian Livadariu au fost ridicați de procurorii Direcției Naționale Anticorupție, în urma unei anchete desfășurate cu sprijinul Serviciului Român de Informații, și duși la Tribunalul București cu propunere de arestare preventivă, pentru o perioadă de 29 de zile, acuzați fiind de un prejudiciu record, de 16 milioane de euro.



3 Percheziții informatice: **Mironescu s-a uitat cum îi cercetează calculatorul**

Eliberat din arestul Inspectoratului General al Poliției Române, unde a ajuns din cauza vestitului dosar „Portul”, fostul număr 2 de la Interne, Laurențiu Mironescu s-a uitat ieri cum procurorii și experții DNA îi „cotrobăiau” în laptop. Concret, Mironescu - fost secretar general al Ministerului Administrației și Internelor - s-a deplasat ieri la sediul DNA, în dosarul în care este acuzat de aderare la grup infracțional organizat și trafic de influență.



ZIUA

de CONSTANȚA

MIERCURI,
27 IULIE 2011
preț: 1 leu



Joi, 28 iulie, ora 10:00

Interviu Online
cu prefectul
județului Constanța
Claudiu Iorga Palaz

RAJA continuă războiul cu cârciumarii ilegali

Pe listă: Clubul Bellagio, terasele Grill House și Cafe del Mar 7

A fost predat contractul pentru Grădinița „Pinocchio” din Techirghiol

Primarul Adrian Stan: „În toamnă, copiii vor învăța în clase noi” 7

Așa cum prevede contractul încheiat pe 22 iulie a.c. de către Primăria Techirghiol cu SC Ricostar SRL, din Tulcea, lucrarea de extindere a grădiniței ar trebui să fie gata la finele acestui an însă, după cum ne-a declarat primarul orașului, Adrian Stan, sunt mari șanse ca lucrările să se finalizeze până la începerea anului școlar.

Zece constănțeni luptă să intre la Academia de Poliție 8

Ziua de ieri a fost plină de emoții pentru 1.694 de candidați, care au susținut examenul scris la Academia de Poliție Al. I. Cuza din București.

Romulus Mincă și-a făcut bagajele de la AJOFM 8

După ce a picat la proba scrisă la examenul organizat de Agenția Națională a Funcționarilor Publici, pentru ocuparea funcției publice de conducere vacante de director executiv din cadrul Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă din Constanța, Romulus Mincă a fost înlocuit de fosta sa adjuncță - Emilia Murineanu.

EDITORIAL

Sondaj de opinie:

Mazăre, Chiru, PNL- care peneleu’?!

Corina SAMOILĂ
corina.samoila@ziuact.ro

Am intrat în linie dreaptă pentru alegerile locale. Ce e val, ca valu’ trece, spune o vorbă din bătrâni, iar cum ne-a izbit 2011, așa ne va lovi în plin și 2012.

Palaz face lobby pentru păstrarea Cazinoului Constanța

La inițiativa prefectului județului Constanța, Claudiu Palaz, au fost realizate plante care vor fi împărțite împreună cu o insignă constănțenilor.

Interviu cu șeful SIF, comisarul-șef Ioan Tomescu

„Da, am rude în IPJ, un nepot. La Economic“

Șeful Serviciului de Investigare a Fraudelor din cadrul Inspectoratului de Poliție al Județului Constanța, comisarul-șef Ioan Tomescu, ne-a acordat un interviu, în cadrul căruia a vorbit despre averea și interesele sale, precum și despre colegii săi de școală



Șeful Serviciului de Investigare a Fraudelor ne-a mărturisit că are un nepot, care desfășoară activități în cadrul IPJ Constanța, însă a ținut să precizeze că nu a avut nicio implicare în ascensiunea acestuia. „Da! Am rude în IPJ Constanța! Este vorba de un nepot, absolvent al Academiei de Poliție. A fost detașat la Constanța. Nu este meritul meu, este meritul lui. Nu eram șef atunci, eram un simplu lucrător,

șef de birou. A dat examen ca orice lucrător. Este pe Economic. Întâmplarea a făcut ca eu să fiu acum în această funcție, și mi se pare corect ca, după atâția ani de activitate, să pun și eu în practică, cunoștințele profesionale”, a mai spus șeful SIF. Comisarul-șef Ioan

Tomescu ne-a mai vorbit despre activitatea și schema de personal a Serviciului de Investigare a Fraudelor. Potrivit lui Tomescu, SIF Constanța se clasează printre primele județe, la nivel național, în ceea ce privește numărul dosarelor penale.

Pagina
4

Năvodăreanca Andreea Bianca Panainte - campioană națională la șah



Pe lista de proiecte care urmează să fie votate în ședința ordinară de azi, din cadrul Consiliului Local Năvodari există și proiectul de hotărâre cu privire la acordarea sumei de 1.000 lei elevei Andreea-Bianca Panainte, pentru participarea la concursul Grand Prix Balcani, Festival Internațional de Șah Mihai Sadoveanu, ediția a XXVI-a, Iași, în perioada 19-25 august 2011, inițiat de primarul Nicolae Matei.

Cafeaua devine Spazio, un loc de savurat, de respirat, de trăit

SpazioCaffe Manuel a apărut pe piața serviciilor din Constanța în decembrie 2010 și a reușit, în doar jumătate de an, să-și găsească locul în rândul iubitorilor de cafea.

Aici veți găsi, întotdeauna, cafea italiană proaspăt măcinată, care vă transformă fiecare vizită într-o experiență senzorială desăvârșită.



ABADL cumpără un utilaj performant pentru strâns algele

Calvarul turiștilor care ajung pe litoralul românesc al Mării Negre în ultimii ani este, negreșit, invazia de alge. Vară de vară, din cauza temperaturilor foarte ridicate, acestea vin spre mal și invadează practic plajele. Cu toate eforturile supraomenești făcute de autoritățile în domeniu, strângerea algelor este ca în legenda Meșterului Manole, însă adaptată: se strângeau muncitorii noaptea, dimineața se puneau la loc, turiștii fiind veșnic nemulțumiți de această situație, chiar dacă echipele de lucru erau mereu în acțiune.

Super-oferte de sfârșit de săptămână la Kaufland!

Detalii în interior. **Ieftin și bun!**